 «Как самостоятельно выбрать квартиру в новостройке, даже если вы не знаете рынок недвижимости. 10 секретов».
Приобрести комфортную квартиру в новостройке или жить в прежних условиях, напрягающих вас и ваших членов семьи? Наряду с этим вопросом, возникают сомнения, мешающие выйти на более достойный уровень жизни. 
В заблуждение вводят и риски при покупке недвижимости, и денежный вопрос. Лень, присущая многим из нас также может быть виновником отступления. Решиться на перемены в привычном стиле бытия, сложно. Однако, осмыслив все плюсы, связанные с покупкой нового жилья, желание стать обладателем новостройки, перевешивает. И это немудрено, ведь живя в квартире, относящейся ко «вторичке», с лихвой ощущаешь на себе все её «прелести»: старые сантехника и электропроводка, мини-метраж, неудобные парковки, неблагоприятные районы, «убитая» дорога и т. д.
Время перемен
В прежние времена строительные организации об удобстве людей, заселяющихся в наштампованные однотипные здания, заботились довольно редко. Взять, к примеру, хрущёвку или малогабаритную «Москву». Планировка оставляет желать лучшего! Однозначно, при разработке проекта жилого помещения специалистами двигало желание получить зарплату, а вот задумываться о функциональности пространстве жилой площади и устранять ошибки в расчетах вовсе не обязательно. 
Согласитесь, если многодетная семья желает собираться за трапезой в уютной большой столовой, не чувствуя себя при этом селёдками в бочке – это вполне нормальное желание, а не роскошь. Моменты удобства во времена дефицита строители учитывать не считали нужным. Маленькая кухня – дело поправимое. На обед – в очередь!
Подумайте, разве в наше время архитектору взбредёт в голову проектировать в четырёхкомнатной квартире пяти метровую кухню? 
Преимущества покупки нового жилья
Сама мысль о том, что вы первые, а возможно, и единственные обладатели своих заветных метров уже способна вдохновить на перемены! Вы только представьте, ваша сантехника блестит и исправно функционирует, а общий вид пространства удовлетворяет все требования в функционале и зонировании. 
В новом доме даже запах другой! Кажется, что воздух в нём наполнен чистотой и ароматом счастья! Такое приобретение вызывает только гордость!
Важным плюсом считается и то, что современные жилые комплексы оснащены новейшими коммуникациями, они отличаются развитой инфраструктурой (детские сады, школы, поликлиники, магазины, торгово-развлекательные центры и т. д). Наличие ярких детских площадок, на которых маленькие новосёлы развлекаются до самой школьной поры, также радуют глаз. 
Достойный выбор
Строительные организации, учитывая все нюансы рынка недвижимости, детали, оказывающие положительное влияние на покупательскую способность, стараются выйти из конкурентной борьбы на передовые позиции, путём предоставления качественных своевременно выполненных работ по строительству жилых объектов. 
***
При покупке квартиры от застройщика подписание договора об участии в долевом строительстве может состояться ещё на этапе возведения дома. Этот вариант считается более выгодным, ведь цена на такую квартиру будет ниже, чем на ту, в которую можно заехать сразу после оформления договора купли-продажи. Разница стоимости квадратного метра составляет при этом примерно от 7 000 до 10 000 р.

Если вы решите приобрести  жильё после завершения строительства –  уже в готовом доме, такая сделка гораздо быстрее приведёт вас к нужному результату – к заселению! Риски 
Приобретения квартиры на первоначальном этапе строительства (стадия фундамент) вызывает опасение у потенциальных покупателей. И вовсе не напрасно! Перечислим пару, самых распространённых:
- дом не достроят и компания исчезнет;
- срыв сроков окончания строительства. 
Совет
Проанализируйте деятельность компании-застройщика за последние 5-10 лет, прежде чем доверите им свои с трудом заработанные деньги! Что именно проследить:
- количество сданных объектов;
- соответствие срокам (сравнить сроки сдачи объектов, заявленные в проектных декларациях, с фактическими сроками ввода в эксплуатацию). 
Если у жильцов-покупателей, связавших свою судьбу с проверяемой вами строительной кампанией, не возникало нареканий, то сомневаться в правильности вашего выбора отпадает всякая необходимость.  В этом случае смело закрепляйте отношения с застройщиком Договором участия в долевом строительстве!
Бдительность!
Цена – немаловажный фактор при выборе квартиры от застройщика. Каждый предлагает свою цену за квадратный метр. 
Внимание! Она не может быть  ниже определенно порога, установленного в каждом конкретном регионе РФ. Иначе могут возникнуть проблемы со страхованием ответственности застройщика перед участниками долевого строительства.  
Существует также комплексная цена на квартиру, рассчитанная исходя из стоимости квадратного метра и площади квартиры. 
На цену влияет множество факторов, в том числе и месторасположение квартиры в доме (этаж, угловая/не угловая и т. п.). 
К мечте на всех парусах
Итак, вы решились идти к своей мечте. Ваша цель – квартира в новостройке. 
Отлично! Теперь нужно максимально сосредоточиться и быть особенно бдительным. 
Добиться того, чтобы ваша задумка осуществилась при оптимальных денежных затратах и минимальных моральных усилиях можно и нужно!
Как показывает практика, этот процесс достаточно легко проходит в условиях правильного выбора строительной кампании.
Ваш новый дом
Строительная компания ООО «НОВЫЙ ДОМ» работает исключительно в правовом поле, в соответствии с ФЗ № 214 «…».
Отличительная черта
Учитывая экономическую ситуацию, сложившуюся в стране, а также уровень средних зарплат нашего региона, цены на квартиры, в будущем расположенные в центральной части города приравниваются ценам за квартиры на окраинах города. 
Гарантии
- Страховка. Мы в обязательном порядке страхуем свою ответственность перед нашими клиентами!
- Правильные цены. Стоимость квартир в строящемся доме не выходят за рамки утвержденного порога по Липецкому региону. Это упрощает процесс согласования Договоров участия в долевом строительстве в страховых компаниях. 
- Фиксированные цены. При заключении Договора участия в долевом строительстве вне зависимости от уровня инфляции, цена на квартиру, указанная в договоре, не изменится вплоть до окончания строительства и передачи квартиры будущему собственнику. 
Система оплаты
Ваше доверие обязывает нас присваивать каждому нашему клиенту статус VIP. Компания ООО «НОВЫЙ ДОМ» выбрала для вас гибкую систему оплаты. 
Партнерами ООО «НОВЫЙ ДОМ» являются ведущие банки региона: Сбербанк, Россельхозбанк, а также Газпромбанк, Металлинвестбанк и другие.

Плюсы взаимодействия
- принимаем платежи с рассрочкой, 
- индивидуально подходим к вопросам оплаты вашего приобретения. 
- работа с различными государственными программами по части улучшения жилищных условий: 
1. ипотека с государственной поддержкой, 
2. материнский капитал, 
3. сертификат участника ВОВ. 
Обращаясь к нам, спокойствие в процессе покупки комфортного жилья вам обеспечено. А знаете, почему? Потому что все заботы мы берём на себя! Вам остаётся только выбрать оптимальный вариант оплаты и одобрить нашу скидку для вас. 
Скидку мы предоставляем всем, кто обратиться в «Новый дом», ведь вы для нас 
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